



今晚7星彩奖池为3.04亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn



买彩票的钱去哪了?自1994年全国统一发行至2022年7月,广东体彩累计销售体育彩票2333.93亿元,筹集公益金603.56亿元。体彩公益金广泛用于补充社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、全民健身、奥运争光等社会公益事业和体育事业发展,用实际行动践行了国家公益彩票的责任和担当。即日起,广东体彩推出各市“公益金巡礼”专题报道,带您一探体彩公益金为体育强省建设作出的贡献。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 粤体彩

体彩公益金为惠州体育事业发展添动力

惠州体彩以公益为使命,为社会发展助力,为体育惠民添“彩”。2021年惠州销售体育彩票11.74亿元,筹集体彩公益金8509万元,全面有力地推进惠州市“全民健身战略”和“奥运争光计划”的实施,不断提高体育惠民水平,成绩与荣誉的背后,要感谢每位体育彩票购彩者的支持和奉献。

提升惠州群众体育获得感

2021年,惠州市本级体彩公益金支出3426.01万元,在群众体育方面支出2232.69万元,分别用于资助或开展全民健身活动、援建和维护公共体育场地设施、资助群众体育组织和队伍建设、组织开展全民健身科学研究与宣传、高危体育管理及体育市场开发,全面贯彻体育彩票“来之于民,用之于民”的宗旨。

在严格落实疫情防控各种措施的前提下,惠州积极推进体育惠民生,利用体彩公益金组织开展了篮球、足球、网球、太极拳、健身气功、徒步、跑步等百场全民健身活动;举办了社会体育指导员培训班15场,新培训二级社会体育指导员1000余名;为近万名市民免费提供体育技能培训课程1000余场次;对超过4000名市民进行体质测定;通过线上线下形式举办科学健身大讲堂共计10期。全面提升市民身体素质,提高了生活质量,并有效地增强了市民科学锻炼知识水平,为惠州市营造健康有序的社会环境夯实了基础。

积极完善体育设施。在惠州体彩公益金的大力支持下,惠州市205个自然村、社区、公园、学校、企事业单位等公共场所配套健身路径80套、篮球架80套、乒乓台200张,共900余件体育器材。通过落实健身器材免费发放这一惠民工程,完善了惠州市全民健身基础设施建设,增强了全民健身公共服务供给能力,为市民健身提供便利。

提升惠州竞技体育综合实力

2021年,惠州市本级体彩公益金在竞技体育方面支出1089.75万元,主要用于青少年业余体育训练(备战第十六届省运会)、运动员参赛、体育传统项目学



校和青少年体育俱乐部扶持、足球项目推广、筹办省级青少年锦标赛、举办市青少年锦标赛、开展青少年冬夏令营、运动员注册等,全市竞技体育综合实力全面提升。

少年强则国强。在支持青少年体育发展方面,体彩公益金一直不遗余力。2021年,惠州16所中小学超过8万人次参加的“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动、“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身暨“粤运动·越健康”线上运动健身活动,超14000人次参加的惠州市青少年体育冬令营活动(武术、跆拳道、篮球),吸引近3000名青少年学生参加的惠州市青少年乒乓球、羽毛球等六项锦标赛……丰富多彩的体育项目,让青少年在运动中感受体育的魅力。

与此同时,体彩公益金助力惠州市田径、篮球、足球、跆拳道项目裁判员骨干和教练员专业技术培训班的开展,累积培训320人次,致力于提高裁判员的执裁能力以及教练员的执教水平,为体育项目在当地规范化发展提供必要的基础。

体育彩票作为“体育事业的生命线”,一直秉承初心,在体彩公益金的支持下,健儿们一次次走上国内顶级赛事领奖台,惠州竞技实力显著提升。2021年,惠州运动健儿出征第十四届全运会,并取得优异成绩,由惠州市组建的广东省轮滑队获得三金四银三铜,李林威获跳水男子团体金牌,俞迎飚获游泳男子200米蝶泳银牌,孙吉财、刘万铖、朱国鑫获赛艇男子八人单桨有舵手银牌,乔伦巴特获马术三项赛团体铜牌,程潇弘获游泳女子4×200米混合泳接力铜牌,母晓龙、旺加获赛艇男子四人双桨铜牌。

惠州体彩每年通过筹集体彩公益金用于助力体育事业和群众活动的方方面面,用实际行动践行了公益彩票的责任与担当,中国体育彩票筹集的公益金已跨越体育范畴,在民生领域扮演越来越重要的角色。惠州体彩将始终贯彻“公益体彩乐善人生”的品牌理念,努力实现“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的发展目标,为惠州市社会公益事业和体育事业提供坚强有力的保障。



超级大乐透 第108期

中奖号码 04 07 13 26 28 后区 07 11

奖 等	单注奖金
一等奖	最高 1800 万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000 元
四等奖	3000 元
五等奖	300 元
六等奖	200 元
七等奖	100 元
八等奖	15 元
九等奖	5 元
○○	

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

◆奖池金额:大乐透 7.96 亿元

排列3 第252期

中奖号码 1 6 7

排列5 第108期

中奖号码 1 6 7 2 4

本期兑奖期限:
自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信



专家论彩

王立君

仅供参考 谨慎购彩

22251 1 2 4 7 2
22250 0 1 5 0 1
22249 0 0 6 0 6
22248 0 4 9 9 9
22247 4 4 6 8 7
22246 8 3 2 5 1
22245 8 4 6 1 4
22244 1 2 4 4 4

小号开始明显增多

第1位上,3、5两码一直未见,
看好3、5开出;

第2位上,大冷号2终于反弹,
看好5、6开出;

第3位上,0、1两码一直未见,看
好0、1开出;

第4位上,大冷号7终于反弹,
看好2、3开出;

第5位上,大冷号2终于反弹,
看好5、8开出。

和值:主要在06-14间波动,小
号开始明显增多。

本轮推荐:350/35025 561/
56138

和值:08/12

组选6:01356 金胆:135



追加投注+倍投! 两大利器助佛山购彩者斩获188万

新快报讯 记者陆妍思 通讯员佛山体彩报道 大乐透第22105期开奖中,佛山市南海区狮山镇小塘四环路13-14号铺的4405005215体彩实体店中出12注追加投注二等奖,每注除8.72多万元的基本奖金外,还可多得追加6.97万余元。追加后,二等奖单注总奖金15.69万余元。中奖彩票是一张追加投注12倍的单式票,投注金额为36元,单票总奖金188.3万余元,贡献个人偶然所得税37.6万余元。

9月13日,梁先生(化姓)现身佛山

体彩中心兑奖大厅领取奖金。接触彩票多年,梁先生依然保持理性:“我购买体育彩票已经有很多年了,基本上都是买超级大乐透游戏。购彩只是一种娱乐,中奖靠缘分,不中奖也能做公益。”关于选号的心得,梁先生则认为机选具有随机性,对于自己来说,更喜欢凭自己的爱好来选数字。当得知自己中奖,梁先生十分开心:“纯属是运气到了,奖金还要再好好规划一下,打算用来改善自己和家人的生活。”